



В снежный субботний день 10 февраля 2018 года на велолыжероллерной трассе «Олимпия» в городе Белгороде и на лыжной трассе оздоровительного комплекса «Лесная сказка» в Губкинском городском округе состоялись соревнования в рамках XXXVI открытой Всероссийской массовой лыжной гонки «Лыжня России – 2018».

Всего в лыжной гонке приняло участие свыше 4500 человек. Белгородскую региональную организацию Профсоюза работников народного образования и науки РФ представляли члены отраслевого Профсоюза – работники образовательных учреждений города Белгорода, Белгородского района, Губкинского и Старооскольского городских округов, преподаватели и студенты Белгородского государственного национального исследовательского университета, Белгородского государственного технологического университета им. В.Г. Шухова, Белгородского педагогического колледжа. Всего от нашей отрасли на лыжные трассы в Белгороде и Губкине вышли более 800 человек.

Кроме этого, в ряде муниципальных территорий Белгородской области в этот день состоялись зимние спартакиады работников образования, в рамках которых также прошли соревнования по лыжным гонкам.

Максим ЧАБЛИН















